
  

  ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 3η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΤΗΝ 28/01/2025 

 

Α/Α ΘΕΜΑ ΑΡΙΘ. 

ΑΠΟΦ. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

1.  ΕΗΔ Συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμών και Αξιολόγησης 

Προσφορών (Ν.4412/2016) έτους 2025 του Δήμου 

Σαρωνικού και της ΑΔΜΚΕΣ (Ανώνυμη Δημοτική 

Μονομετοχική Κατασκευαστική Εταιρεία Σαρωνικού). 

32 Ομόφωνα, συγκροτεί την Επιτροπή Διαγωνισμών και Αξιολόγησης 

Προσφορών (Ν.4412/2016) έτους 2025 του Δήμου Σαρωνικού, και της 

ΑΔΜΚΕΣ (Ανώνυμη Δημοτική Μονομετοχική Κατασκευαστική Εταιρεία 

Σαρωνικού) αποτελούμενη από τους υπαλλήλους του Δήμου ως εξής: 1. 
Αραβαντινό Ευαστάθιο (ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ) ως Πρόεδρο 

με αναπληρώτρια τη Δέδε Ελένη (ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ), 2. Βιτώρο 

Ευάγγελο (ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) με αναπληρώτρια τη 

Μπαλάσκα Δέσποινα (ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ), 3. Πεδιώτη 
Ελισάβετ (ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ) με αναπληρώτρια τη 

Χατζηκωστή Ελένη (ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ). 

2.  ΕΗΔ Λήψη απόφασης περί νομικής εκπροσώπησης του 
υπαλλήλου Α.Γ. του Κ. του Δήμου Σαρωνικού. 

33 Ομόφωνα, ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ. Ορφανό Ιωάννη με 

συνολική αμοιβή 321,00€ πλέον ΦΠΑ 24% σύμφωνα με τις νόμιμες 

αμοιβές που ορίζονται στο σχετικό Παράρτημα του Ν.4194/2013 

«Κώδικας Δικηγόρων» (Α ́208). 

3.  ΕΗΔ Έγκριση της 1ης Πιστοποίησης και του 1ου Πρακτικού 

της Προγραμματικής Σύμβασης «ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΟΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2024–2025-

2026». 

34 Ομόφωνα, εγκρίνει την 1η Πιστοποίηση και το 1ο Πρακτικό της 

Προγραμματικής Σύμβασης «ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΟΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2024–2025-

2026», συνολικού ύψους 10.886,18 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, και  

αφορά το χρονικό διάστημα από 6.12.2024 έως  5.01.2025. 

4.  Λήψη απόφασης περί ίδρυσης και έγκρισης λειτουργίας 

εμποροπανηγύρεων στις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου 
Σαρωνικού και  περί ίδρυσης και έγκρισης λειτουργίας 

πασχαλινής αγοράς στην Κοινότητα Κουβαρά. 

35 Ομόφωνα, εισηγείται προς το Δ.Σ., με τη σύμφωνη γνώμη από 

κυκλοφοριακής απόψεως της Τροχαίας Ν.Α. Αττικής, την ίδρυση και την 
έγκριση λειτουργίας εμποροπανηγύρεων στις Δημοτικές Ενότητες του 

Δήμου Σαρωνικού και την ίδρυση και την έγκριση λειτουργίας 

πασχαλινής αγοράς στην Κοινότητα Κουβαρά για λήψη τελικής 

απόφασης. 

5.  Λήψη απόφασης περί μείωσης μισθωμάτων σχολικών 

κυλικείων Δήμου Σαρωνικού με συμβιβασμό μέσω της 

Επιτροπής Διακανονισμού Εμπορικών Μισθώσεων της 

Περιφέρειας  Ανατολικής  Αττικής. 

36 Ομόφωνα, γνωμοδοτεί θετικά και διαβιβάζει την απόφαση στην Επιτροπή 

Διακανονισμού Εμπορικών Μισθώσεων της Περιφέρειας Ανατολικής 

Αττικής για τελική έγκριση μείωσης μισθωμάτων σχολικών κυλικείων 
Δήμου Σαρωνικού και σύμφωνα με τις διατάξεις του  αρ. 15 του 

Ν.4013/2011. 

6.  Έγκριση Πρακτικού 3 της Επιτροπής Διαγωνισμών για την 
υπηρεσία με τίτλο «Μεταφορές μελών των ΚΑΠΗ του Δήμου 

Σαρωνικού - Μεταφορές μελών φιλαρμονικής, τμήματος 

ελληνικών χορών, θεατρικής ομάδας κλπ του Δήμου 

37 Ομόφωνα επί των καταμετρούμενων ψήφων, εγκρίνει το Πρακτικό 3 της 

Επιτροπής Διαγωνισμών για την υπηρεσία με τίτλο «Μεταφορές μελών 

των ΚΑΠΗ του Δήμου Σαρωνικού -Μεταφορές μελών φιλαρμονικής, 

τμήματος ελληνικών χορών, θεατρικής ομάδας κλπ του Δήμου 



Σαρωνικού - Οργάνωση εκδρομών των ΚΑΠΗ και μεταφορά 

προσώπων για τις ανάγκες των τομέων πολιτισμού, 

αθλητισμού, κοινωνικής προστασίας & Αλληλεγγύης του 
Δήμου Σαρωνικού». 

Σαρωνικού - Οργάνωση εκδρομών των ΚΑΠΗ και μεταφορά προσώπων 

για τις ανάγκες των τομέων πολιτισμού, αθλητισμού, κοινωνικής 

προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Σαρωνικού» ήτοι κατακυρώνει ως 
ανάδοχο της υπηρεσία την εταιρεία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ-

ΜΕΣΟΓΕΙΑ-ΑΔΕΛΦΟΙ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Ο.Ε.» με συνολική προσφορά  

40.188,45 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13%. 

7.  Καθορισμός τρόπου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων της 

διακήρυξης για την πρόσκληση με διαπραγμάτευση με τίτλο 

«Πρόσκληση με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη 
δημοσίευση ύστερα από άγονο ανοιχτό ηλεκτρονικό διεθνή 

διαγωνισμό με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ». 

38 Ομόφωνα, καθορίζει τον τρόπο ανάθεσης και καταρτίζει τους όρους της   

διακήρυξης για την πρόσκληση με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη 

δημοσίευση ύστερα από άγονο ανοιχτό ηλεκτρονικό διεθνή διαγωνισμό 
με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ - 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ». 

 

 

8.  Λήψη απόφασης για κήρυξη δύο άγονων δημοπρασιών 

μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του ΚΑΠΗ Παλαιάς 

Φώκαιας και εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την 
απευθείας μίσθωση ακινήτου προκειμένου να ικανοποιηθεί η 

ανάγκη του Δήμου Σαρωνικού. 

39 Ομόφωνα, α) κηρύσσει τις με αριθ. πρωτ. 18017/01.07.2024 & 

32439/08.11.2024 δημοπρασίες μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του 

ΚΑΠΗ Παλαιάς Φώκαιας άγονες καθώς δεν προσήλθε κανένας μειοδότης 
και β) εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη τελικής 

απόφασης την απευθείας μίσθωση ακινήτου προκειμένου να 

ικανοποιηθεί η ανάγκη στέγαση του ΚΑΠΗ Παλαιάς Φώκαιας του Δήμου 

Σαρωνικού, όπως ορίζεται στο άρθρο 194  του Ν. 3463/2006/Α’114 
 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων». 

9.  Λήψη απόφασης για την κοπή δέντρου για λόγους 
ασφάλειας στην Κοινότητα Σαρωνίδας του Δήμου 

Σαρωνικού.   

40 Ομόφωνα, εγκρίνει την κοπή δέντρου λόγω επικινδυνότητας στην 
Κοινότητα Σαρωνίδας σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Υπηρεσιών 

Ποιότητας & Καθημερινότητας του Πολίτη του Δήμου Σαρωνικού. 

10.  Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου επί 

συζήτησης της με Αριθμό Εισαγωγής ΠΡ6336/16-11-2023 

Προσφυγής ασκηθείσα από τον κ. Α.Σ., ενώπιον του 

Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (16ο Μονομελές Τμήμα) 
στρεφόμενη κατά του Οργανισμού Πρωτοβάθμιας Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης «ΔΗΜΟΣ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ».  

41 Ομόφωνα, ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ. Δεδελούδη Βασίλειο 

με συνολική αμοιβή 184,76€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% σύμφωνα 

με τις νόμιμες αμοιβές που ορίζονται στο σχετικό Παράρτημα του 

Ν.4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (Α 2́08). 

11.  Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου επί 
συζήτησης της με Αριθμό Εισαγωγής ΠΡ2522/2-5-2023 

Προσφυγής της κ. Ά.-Λ. Α.-Σ. στρεφόμενη κατά του Δήμου 

Σαρωνικού.  

42 Ομόφωνα, ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο την «Ευάγγελος 
Χατζηγιαννάκης Δικηγορική Εταιρεία» με συνολική αμοιβή 184,76 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ σύμφωνα με τις νόμιμες αμοιβές που 

ορίζονται στο σχετικό Παράρτημα του Ν.4194/2013 «Κώδικας 

Δικηγόρων» (Α ́208). 

12. Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου επί 

συζήτησης της με Αριθμό Εισαγωγής ΠΡ5251/22-9-2023 
Προσφυγής της ετερόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία 

«ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ» στρεφόμενη κατά του 

Δήμου Σαρωνικού.  

43 Ομόφωνα, ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο την «Ευάγγελος 

Χατζηγιαννάκης Δικηγορική Εταιρεία» με συνολική αμοιβή 184,76 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ σύμφωνα με τις νόμιμες αμοιβές που 

ορίζονται στο σχετικό Παράρτημα του Ν.4194/2013 «Κώδικας 

Δικηγόρων» (Α ́208). 



                                                                                                                                                                                

                                                                                                                                                                                   Καλύβια, 28/01/2025   

                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                                                                                                                                           

 

                                                                                                                                                                         ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ 

 

 


